

माझे आंगण आमचे रणांगण' या मोहिमेअंतर्गत 22 मे रोजी भाजपाचे जिल्हाभर महाराष्ट्र बचाओ आंदोलन

पदाधिकारी व कार्यकर्त्यांनी मोठ्या संख्येने सहभागी होत राज्य सरकारचा निषेध करावा -आ. सुधीर मुनगंटीवार

कोरोना रूग्णसंख्येत दिवसेंदिवस वाढ होत असून महाराष्ट्रातील रूग्णांचा आकडा देशात सर्वाधिक आहे. कोरोना विषाणूचा प्रादुर्भाव रोखण्यात, यासंदर्भात उपाययोजना करण्यात महाराष्ट्र सरकार पूर्णपणे अपयशी ठरले आहे. केंद्र सरकारने सर्वच घटकांना न्याय देण्यासाठी आधी 20 लाख कोटी रू. चे आर्थिक पॅकेज जाहीर केले, मात्र महाराष्ट्र शासनाने कोणतीही मदत सर्व सामान्य जनतेला या बिकट परिस्थितीत केलेली नाही. त्यामुळे कोरोनाचे संकट कमी होण्याऐवजी अधिक गडद होत चालले आहे. महाराष्ट्र सरकारच्या अर्थात महाविकास आघाडी सरकारच्या निषेधार्थ भारतीय जनता पार्टीतर्फे दिनांक 22 मे रोजी राज्यभर महाराष्ट्र बचाओ आंदोलन करण्यात येणार आहे. 'माझे आंगण आमचे रणांगण' या मोहिमेअंतर्गत हे आंदोलन करण्यात येणार आहे.

भाजपाचे पदाधिकारी व कार्यकर्त्यांनी आपल्या घरासमोर, चौकात, ग्रामीण भागात बुथ स्तरावर सोशल डिस्टेंसिंगचे पालन करत तोंडाला काळे मास्क व काळ्या फिती लावून सरकारच्या निषेधाचे फलक हाती घेवून सकाळी 10.30 ते 11.30 दरम्यान या आंदोलनात सहभागी व्हावे व निष्क्रीय राज्य सरकारचा निषेध करावा, असे आवाहन माजी अर्थमंत्री आ. सुधीर मुनगंटीवार, माजी केंद्रीय गृहराज्यमंत्री हंसराज अहीर, आ. किर्तीकुमार भांगडीया, भाजपाचे ज्येष्ठ नेते चंदनसिंह चंदेल, भाजपाचे जिल्हाध्यक्ष हरीश शर्मा, माजी आमदार प्रा. अतुल देशकर, माजी आमदार अॅड. संजय धोटे, भाजपाचे जिल्हा सरचिटणीस देवराव भोंगळे, संजय गजपूर, राजेश मून, राहूल सराफ, हिरामण खोब्रागडे, जिल्हा परिषदेच्या अध्यक्षा सौ. संध्या गुरनुले, उपाध्यक्षा सौ. रेखा कारेकार, प्रदेश महिला मोर्चाच्या उपाध्यक्षा सौ. वनिता कानडे, महिला आघाडी जिल्हाध्यक्षा सौ. रेणुका दुधे, भाजयुमो जिल्हाध्यक्ष ब्रिजभूषण पाझारे, चंद्रपूरच्या महापौर सौ. राखी कंचर्लावार, उपमहापौर राहूल पावडे, बल्लारपूरच्या उपनगराध्यक्षा सौ. मिना चौधरी, मुलच्या नगराध्यक्षा सौ. रत्नमाला भोयर, उपाध्यक्ष नंदू रणदिवे, वरोरा नगर परिषदेचे अध्यक्ष अहेतेशाम अली, पंचायत समिती पौंभुर्णाच्या सभापती अलका आत्राम, बल्लारपूर पंचायत समितीच्या सभापती सौ. इंदिरा पिपरे, मुल पंचायत समितीचे सभापती चंदू मारगोनवार, चंद्रपूर पंचायत समितीच्या सभापती सौ. केमा रायपुरे, सिंदेवाही पंचायत समितीचे सभापती रामलाल दोनाडकर, भद्रावती पंचायत समितीच्या सभापती कु. नाजूका मंगाम, गोंडपिपरी पंचायत समितीच्या सभापती सौ. सुनिता येगगेवार आदींनी केले आहे.